Sr Questions Answers Choice

A. 0.51 2ad
1 2005-06 = Lta LS zoa Ly Cinaa dad SIS (55 (e Sl o S

2 W e deae S Al 1 0L a3 s oS K 53 (s,

3 o JSeSh S Guple o S ale S (S Sar S Gaa s ) alle,

4 e @ e o S e 0K oY,

5 2005-06 = 58 8253 7 5 e ol 3as S Jlad 5ol S,

6 = U S S 8l ) e (e g5 e 55 03Il S s,

7 2005-06 = 8 see danig) (S 52 e e JiuSly Gilae S jlad dlae) S,

8 S e dae oS JaSly o he Ca g,

40
60
80
100

9 o S 3383 (S Sl S S S Sl

100
200
300
400

10 1956 5 Jaidie g IS S8 Ailie cnd S ol S,

1954
1956
1958
1960

1 LS sy oS 58 el Slas il Gy (S JnSly g 23 Sle i i S,

[SINELPENPEN

B TBETS
25 s 2l (s
Ja e il

12 25 osbie (g st S aliel )5 (S aalic sy A,

250
280
310
340

13 1962 = Jaida y cilada S 0 1S,

55 Jus

60 Ju
65 Juw
70 Jw

14 2GS e (S ) (S S S8 m

1979
1981
1983
1985

15 1973 (8 (S oS pe i el e S ol S,

Uow» DOW » UOWr UOWP UDOWr UDOW» OUOW» OUOWr» ODOWrPr ODOWr UOLP DOWP OOWP TOWmP O
©
~
(4]



16

17

18

19

20

Y PO PUS K E R R SRV et I JKVy

o S a3 (S S S el (o § S RSl

i Jald S (e B alise alac| i,

LS G5 o DAY i ) 5 G el 3 e

1906 U (e dac (e e oS pL8 1€ K plisa (e,

6 ok
8 s
.10 0k
332

352
362

1909

1917
1921

. 1860
1865

. 1875

WENEN

Z

W» DOWP TOWP» U0UP 00w

(@]
;
4-



